

Zahtjev za dostavljanje izraza interesovanja

FIDIC Inženjer za rehabilitaciju betonskih mostova na željezničkoj pruzi Vrbnica-Bar u Crnoj Gori

Zemlja: Crna Gora
Projekat broj: EIB-MNE-RIOM-QCBS-SER-2018-A6
Sektor: Saobraćaj
Izvori finansiranja: Evropska investiciona banka (EIB)
Tip ugovora: Konsultantske usluge

Željeznička Infrastruktura Crne Gore AD (ŽICG) je primila finansijska sredstva od Evropske investicione banke (EIB) za rehabilitaciju pruge Vrbnica-Bar u Crnoj Gori duž glavne pruge Beograd-Bar (SEETO željeznička ruta 4) (Prethodno obavještenje: 2015/S 168-305816), i namjerava da iskoristi dio sredstava za konsultantske usluge „FIDIC Inženjer za rehabilitaciju betonskih mostova na željezničkoj pruzi Vrbnica-Bar u Crnoj Gori”.

Konsultantske usluge („Usluge”) obuhvataju: Konsultant će, između ostalog, obavljati dužnost FIDIC Inženjera kako je to precizirano po FIDIC crvenoj knjizi za ugovore o radovima za „Rehabilitaciju betonskih mostova na pruzi Vrbnica-Bar u Crnoj Gori”. Inicijalna lista mostova je sledeća:

Most br.7	km 299+348,19
Most br.13	km 303+463,39
Most br.19	km 309+518,82
Most br.30	km 324+491,28
Most br.33	km 326+263,10
Most br.46	km 335+193,68
Most br.51	km 343+915,23
Most br .57	km 353+416,89
Most br.59	km 354+781,43
Most br.102	km 438+163,50

Naknada po ugovoru će biti zasnovana na vremenu/inputu. Naručilac posla može, po sopstvenom nahođenju i u zavisnosti od raspoloživosti finansijskih sredstava, proširiti obim i trajanje usluga da bi pokrio dodatne slične usluge osim 10 početnih mostova koji su gore navedeni ili da bi napravio mjesta nepredviđenim kašnjenjima. Takvo produženje neće biti više od 50% vrijednosti inicijalnog ugovora. Svako produženje ugovora biće predmet zadovoljavajućeg učinka konsultanta.

Očekuje se da će implementacija zadatka početi u prvom kvartalu 2019.godine. Približna vrijednost radova je: 4m EUR. Približna vrijednost usluga FIDIC inženjera je: 400.000 EUR. Očekivani period implementacije Ugovora o radovima kao i odgovarajućih usluga FIDIC inženjera je : 20 mjeseci, za izvođenje radova (Radovi), plus 12 mjeseci Period za otklanjanje nedostataka (DNP), računato od očekivanog datuma za početak radova, kao i 4mjeseca za proceduru administrativnog završetka ugovora o radovima.

ŽICG poziva podobne konsultantske firme („Konsultante”) da izraze svoje interesovanje za pružanje Usluga. Zainteresovani konsultanti treba da dostave informacije kojima pokazuju da posjeduju tražene kvalifikacije i odgovarajuće iskustvo za pružanje Usluga.

Potrebne su korporativne usluge. Konsultanti se mogu udruživati sa drugim firmama u formi joint venture ili podkonsultanta kako bi unaprijedili svoje kvalifikacije.

Konsultant će biti odgovoran za mobilisanje kvalifikovanih inženjera, tehničara i drugog stručnog osoblja sa provjerenim iskustvom u administraciji, upravljanju i nadzoru sličnih građevinskih radova u

sličnim klimatskim i geološkim uslovima. Kada osoblje ne govori lokalni jezik, tumačenje i prevod će biti odgovornost konsultanta.

Konsultant će zaposliti osoblje za nadzor sa dobrim znanjem lokalnih projekata i građevinskih zakona i propisa kako bi se osigurala usklađenost sa zakonima i propisima Crne Gore .

Očekuje se da će konsultantski tim obuhvatati sledeće eksperte: Glavni rezidentni inženjer – građevinski inženjer; geodeta; ekspert za betonske mostove; ekspert za gornji stroj (kolosjek).

Konsultant će biti odabran u skladu sa politikom Evropske investicione banke koja je definisana u „Vodiču za nabavke”, koji se može naći na sledećoj web adresi: <http://www.eib.org/infocentre/publications/all/guide-to-procurement.htm>. Firma će biti odabrana po metodi izbora zasnovanoj na kvalitetu i cijeni (QCBS).

Biće formirana lista sa najviše 6 firmi, a rangiranje će se izvršiti prema sledećim kriterijumima evaluacije:

Kriterijumi	Pod-kriterijumi	Bodovi	Bodovi
Kapacitet kompanije	a) <i>Veličina kompanije – Broj osoblja</i>	5	20
	b) <i>Finansijski kapacitet – Godišnji obrt za pethodne 3 godine</i>	7	
	c) <i>Kvalifikacije potencijalnog osoblja</i>	8	
Opšte kvalifikacije	a) <i>Reference i angažman na projektima slične složenosti i vrijednosti – FIDIC Inženjer/uopšte ugovori o nadzoru</i>	30	30
Specifično iskustvo	a) <i>Specifično iskustvo vezano za projekat – Nadzor ugovora o radovima na pruži uključujući mostove</i>	25	50
	b) <i>Specifično iskustvo vezano za projekat – Nadzor ugovora o radovima na pruži uključujući mostove, na osnovu FIDICa</i>	20	
	c) <i>Specifično iskustvo u Crnoj Gori i/ili zemljama Zapadnog balkana ili zemljama sa sličnim uslovima (npr. jezik, tehnički standardi, zakoni i propisi za projektovanje i izgradnju)</i>	5	

Zainteresovani konsultanti mogu dobiti dodatne informacije na dolje naznačenoj adresi tokom radnog vremena od 7:00h do 15:00h.

Poželjno je da izrazi interesovanja ne sadrže više od 25 strana(ovo ne uključuje brošure i sličan materijal za prezentaciju).

Izrazi interesovanja moraju biti dostavljeni na dolje naznačenu adresu najkasnije do 12.septembra 2018.godine do kraja radnog vremena.

Željeznička Infrastruktura Crne Gore AD
 Jedinica za implementaciju projekata
 N/r: gdjica. Lucija Filipović
 Trg golootočkih žrtava 13
 81000 Podgorica
 Crna Gora
 Tel: +382 20 441-240
 Fax: +382 20 441-160
 E-mail: piu@zicg.me;